FAA Aol e ole o, AFANA 3 Fel BolA 9k

F= Ahgko] 71 2 & 9t}
2t |
@5

@7

®1

@11

®6

webd Feigte] g 2 4k @oltt.




AANA 7V A7k 5 AUkl 7t
@ -7 9] EdHgh2 7 oJth.
@ +3 9] Adigh2 3 oJth.
® +6 o] AHg2 6 oJth.
@ -2 °] AQighk2 2 ojtt.
©® -8 o] AHgh2 8 o}

€3

22 4eolt},




e TAA Holl vebd uf, Aol 7 2] EojH Qe

@-; o@+#5 0 @; O-

N W

2t 2 AdigkS otdA
9
® S 45

@ 3.5
3 0.74

1
® ; = 1.5 o]t}

web] Aoigtel 7 & 4 - ik




o &
F=7
@ -5

(P 285 e Aol -85

(&

£ 524 91o] Lehd w), 71 2. 2% 9l ol 3ot

3 2 7
@) —g @0 @ +g @—1_4_1

o

L 5)=(P8 2 4) 8 Fah

i

) <0< (FF)




a8

we
o do

(-13)—(-22)+(+27)—(+16) —]
=(=13)+(+22)+(+27)+(-16)
=(—=13)+(—=16)+(+22)+(+27) =
={(-13)+(-16)} +{(+22)+(+17)}=

I

=—(13+16)+(22+17) ]
=(—28)+(+39) -
=+11

@ 1, @ 1, o ® v, @L’E

Axt 374 F slA o] w2, At Aol AbgH e A=
i

CAlel WA fa+b=b+a
SAe A2 L (a+b)+c=a+ (b+c)
L 2 R R & R




o

op

—
T ~ Y =
T X+ ]
~ ~—
+ + T+ o+
\l/\l/\KnU/\l/\l/
T £ 3T
(_\(_\(((
[ I Il [ I
57333
NUEENUENSENE
[
T & b o &
T+t

~—  —  ~—  ~—

@®
@
®
@
®

‘ ® (+5) = (+1) = (+5) + (-1)




@ (-4.3) - (+2.8) = -7.1

@ -554 (-6) =-11.5

7 7
® 5" (-2.1) = S B

2 _ 14
10 15




o3 @3 ®-3 @-—L  ©-l5

SRS 12 5 =
~4+30-14-3
12 12

_O|L




9. oA 1 AT} ohE s

@ (-8) + (+6) = 2
®0-2=-2

@ -2, +2

® -5 (=3) = =5+ (+3) = -2




N

@ 0.5

® 25




Agigre] s.7olstel A4olBE Aeigel o, 1, 2, 39 A4
obd 28 TR 44| = 4],




5 A4 B4 (T B £ 0) 2 e 4




13. 588509 p JARYL T gt p Bt 1272 2 1), ab 9
A7

@-36 @ -24 ® -12 @ 12 ® 24




14.

= AOigto] £ F37} vitiql solt}, b 7Fa H} 30

®4 @u 02 @+ O

T oE dHe 2R 22 720l AL, A7H30, b <a O|ER
a=15,b=-15
w2bA a4 b =0 °]t}.




VAl

15. g 44 2

o
o

SHOR e 2 F 2 A B 127

Mo

@D 1<x<6:xe1Ht 27 6HETE 27| gt
@)-3<x<5: x -3R0H A &1 5 Rk ALY 2t
@)x<2.x>7: x 2Rtk Hn 785} At

@ x<-3, x>1: x+-30vgro]a 1 xIto|c},

® 0<x<4:xE00]4e]al 4 ostott,

D1<x<6: x=1Ht 37 6Hc} 2},
@ x<-3, x>1:xE-309]5}o]aL 1 =3}o|t}
®0<x<4: x¥E0o]Ao]al 4 u|gto|ct,




19 27

—Z<x<—%‘?}éﬁ%x9‘4 & FolA 7t

952 pet 8, ag} b Afo]e] A2l

D 10 @ 8 ® 6

®:

® 2

a=-4,b=0
—49} 0 Abo] 9] A& 4 0]t




@ 2 =09 fErolct.

0
@424 910 5 A -8 4 o)A 2L Aelo] g ol
9

S8 4 —2 ole),

D47} ohd feElSE ek
@xk 03} £ Holtt,
@F 0 o] ohfofof g},




@ (-9) + (-5)=—-(9+5)=-14




19. o T™HA Al Hof 5ol vl 9] o] 5 F=E T o, A+ B

o] ke
()
(5) (&)
ORS
202020
o6 ©-4 @1 @2 ® 4

(-6) +5+2+(-2) = -1
(—6) + A+ (-9) +8=-1°lA

A=6
(-2)+0+B+8=-14
B=-7

L A+B=-1




o], b o] Aeigto] g A uf, a—b © gk 2ol 713

2% 2 2 38 4
o5 @5 o9 ox @f
53 77
= — —_— = = —_ of| A&
a=g,-g,b=g, -3l
a—bPJ%}{%‘ﬂ%}—i%l—oa=§,b=—§°'ﬂﬂ013§




